



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 1184, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO II

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE COLABORADORES (AS) EXTERNOS(AS) PARA ATUAREM NO CENTRO DE FORMAÇÃO EM EDUCAÇÃO QUILOMBOLA DO VALE DO JEQUITINHONHA

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria Reitor(a) nº294 de 31 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 01 de abril de 2022, e considerando, resolve retificar o **Edital nº 1093/2024** nos seguintes termos:

Onde se lê:

Resultado após análise do recurso e Homologação do resultado final - 19/12/2024

Leia-se:

Resultado após análise do recurso e Homologação do resultado final - 20/12/2024

assinado eletronicamente

João Leandro Cássio de Oliveira
Reitor substituto em exercício



Documento assinado eletronicamente por **João Leandro Cássio de Oliveira, Reitor Substituto em exercício**, em 20/12/2024, às 17:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2102538** e o código CRC **98B827B1**.